

以生命赴使命 以忠诚铸丰碑

致敬逝去的英雄

去年山西有7名民警因公牺牲,其中太原2名

又逢清明雨,洗去墓碑尘。4月4日,省公安厅消息:2022年,全国公安机关有308名民警因公牺牲,这当中,山西有7人,分别是刘京洪、穆志飞、李应存、李开昌、李卫东、贾力、施建平。他们在打击犯罪、保护人民的危急时刻挺身而出、冲锋在前,在紧要关头奋勇前行、逆行而上。清明时节,让我们一同向英雄致敬。

信念炽热如火

忠诚,是公安队伍代代相传的政治基因,是融入血脉的人民警察之魂。

“在岗一分钟,就要安全六十秒。”朔州市拘留所二级警长李应存把这句话不折不扣地落实到了行动上。躺在医院急救室的他还强忍着痛苦,反复叮嘱身边的战友,一些重点工作还要注意。谁也没有想到,仅仅3个小时后,他就永远离开了战友们……

自掏腰包给在押人员购买衣物和生活用品、亲自开车送派出所人员到车站并购买回家车票……“爱管闲事”的李应存用至诚大爱温暖了高墙内外,在春风化雨中挽救了诸多迷失的灵魂,但却永远离开了他无比热爱的工作岗位。

10个月驻村扶贫、30个月侦查办案,从警仅40个月的“90后”交城县公安局刑侦大队民警穆志飞用短暂而光辉的生命谱写了忠诚无畏、一心为民的青春之歌。

生命短暂,思念绵长。“志飞是个好娃娃,一心想着给乡亲们办实事、解难题。”“这么好的孩子,年纪轻轻咋说没就没了,太可惜了。”时任交城县上庄头村党支部书记司爱文,追回被盗钱款的村民,对穆志飞的逝去无不感到惋惜。

</